
 

REFERAT FRA STYREMØTE - ØSTRE HOL JFF 

tirsdag 9 desember 2025, kl 18:00-20:00 – sted Høgehaug BBS 
 
Til stede: Lars Petter, Bruno, Eivind, Svein, Åse og Arild (Arild måtte gå men ga 
stemmefullmakt til styret 
Beslutningsdyktig: Nei 
Referent; LPM 
 
Faste poster; 

1. Godkjenning av; innkalling / agenda / siste møtereferat / valg av referent 
2. Inngående post 
3. Utgående post 
4. Info til/fra alle - nytt fra Utvalgene 
5. Saker til behandling 
6. Eventuelt / diverse 

  
REFERAT 

1. Godkjenning av; innkalling / agenda / siste møtereferat / valg av referent 
a. Godkjent – LPM valgt som referent 

 
2. Inngående post 

a. Intet 

 
3. Utgående post 

a. Intet 

 
4. Info til/fra alle – nytt fra Utvalgene 

a. Jaktutvalget: 
i. Utvalget leverte inn (e-post) 2 forslag til styret forut for møtet saman 

med diverse relevant statistikk frem tom 2025 
ii. Forslag 1) Utvide takstområdet til ØHJFF for å gi bedre grunnlag for 

jakt da ryper ikkje bare holder seg i Ynglesdalen.  
iii. Utvidelsen skal diskuteres med Ingar D som er leder for 

takseringsutvalget bl.a. om vi har kapasitet og om dette er 
hensiktsmessig. Viss positivt svar frå Ingar så kontakter utvalget ulike 
grunneiere om de ønsker å delta. Her ble det vel også nevnt under 
FORSLAG 1 at dette ville bli en ekstra kostnad ved å utvide evt 
takserings området ? og hvem skulle evt ta den kostnaden? Styret 
godkjente Forslag 1.  

iv. Forslag 2) Erfaring frå jakt 2025, statistikk og tiltak før Årsmøtet 2026 
ble gjennomgått av utvalget i deres møte og konklusjonen er at 
Ynglesdalen er i god tilstand men ser man utenfor vår terreng mottas 
dårlige meldinger vedrørende ryper. Basert på bl.a. dette og styrets 
mandat for styring av jamten anbefaler Utvalget at styret tar et møte 
rett etter erfaringer frå rypetelling men før jaktstart 10 september for 
å vurdere / bestemme  regler for jaktsesongen 2026. Styret godkjent 



 

Forslag 2 men pålegger den enkelte jeger, dersom det blir jakt, å 
sende SMS (48404100) etter hver jaktdag om; jaktet m7U hund, 
hvilket terreng, #felt fugl, # timer jaktet og # fulg sett i vårt terreng for 
å sikre detalj kunnskap om jakten,    

b. Fiskeutvalget:  
c. Fiskeutvalget følger opp NJFF artikkel om Kyrkjedørsvannet og har fullmakt til 

å føre ekstern dialog på vegne av ØHJFF 
d. Hytteutvalget: 

i. Nye prise på hytter;  
1. Spennhytta; ikke medlem kr 650 / medlem kr 450 
2. Steinbua; kun for medlemmer kr 450 
3. Tuftehytta; kr 800 ikke medlem / medlem Kr 500. 

ii. Stengetider; 
1. Spennhytta stenger for utleie 1 aug – 16 aug 2026. 

iii. Samtlige koder skal byttes ut i 2026 
iv. Utvalget MÅ varsle medlemmene godt om dette samt vurdere SMS 

som henviser til vår hjemmeside. 
e. Leirdueutvalget: 

i. Alt vel – intet nytt. 
 
Utvalgsledere må følge opp det som gjelder de ulike utvalgene – Se TO DO listen 
 
 

5. Saker til behandling 
a. Styret ber Sandra sjekke bruk av dato på styremøter. Styremøtet 7 oktober 

har for eksempel feil dato på Mref 12 august. 
b. Mref skal inneholde tekst om ansvarlig for tiltaket 
c. Styremøte referater skal leses / vises som avslutning på møtet for å kunne gi 

innspill der og da. Ansvarlig; Referent 
d. Hytteutvalget skal sende inn tilstandsrapport på hytten vi leier av HK ila 

desember (husk hvert år) 
e. Ny søknad om Motorisert ferdsel i utmark må sendes inn nå for ny 3 års 

periode. Dagens godkjenning utgår 2025. Ved evt dårlig snø må de søkes 
dispensasjon. Ansvarlig Hytteutvalget 

f. Årsmøtet – LPM lager en fremdriftsplan som distribueres FØR møtet i januar 
2026 

g. Styremøter i 2026 – lpm lager utkast til styret 
h. Instruks – Svein (re)sender denne til styret 
i. Hundepark – styret mener det ikke er behov for booking men ønsker oversikt 

over bruk. Det ønskes derfor satt opp postkasse men bok hvor besøk pliktig 
registreres 

 
 
 
 
 
 



 

6. Eventuelt/diverse 
 

 


